

# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO



**EDIÇÃO EXTRA** 

Órgão Oficial do Município

Dia 27 de Abril de 2016 Lei nº 661 de 09 de Abril de 2007

Ano X

Nº1040 A



# PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



## EXTRATO DO 3º TERMO DE ADITIVO À ATA 65/2014 REAJUSTE DE PREÇO

Processo Licitatório nº 010/2014 – Credenciamento - nº 002/2014 – Ata de Registro de Preço 065/2014 - Partes: PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO, MG e a empresa FUNERÁRIA PAX DE MONTE CARMELO LTDA. Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS FUNERÁRIOS PARA BENEFÍCIOS EVENTUAIS AUXÍLIO-MORTE, EM ATENDIMENTO ÀS NECESSIDADES DA POPULAÇÃO CARENTE DA CIDADE DE MONTE CARMELO. Reajusta-se o preço do Serviço Funerário para R\$ 800,00 (oitocentos reais). Datado em 27 de Abril o de 2016. Anderson Pires – Secretário da Fazenda.



# PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO





#### EXTRATO DO 3º TERMO DE ADITIVO À ATA 64/2014 REAJUSTE DE PREÇO

Processo Licitatório nº 010/2014 – Credenciamento - nº 002/2014 – Ata de Registro de Preço 064/2014 - Partes: PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO, MG e a empresa CONSELHO CENTRAL DE MONTE CARMELO DA SSPV - FUNERÁRIA. Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS FUNERÁRIOS PARA BENEFÍCIOS EVENTUAIS AUXÍLIO-MORTE, EM ATENDIMENTO ÀS NECESSIDADES DA POPULAÇÃO CARENTE DA CIDADE DE MONTE CARMELO. Reajusta-se o preço do Serviço Funerário para R\$ 800,00 (oitocentos reais). Datado em 27 de Abril o de 2016. Anderson Pires – Secretário da Fazenda



# PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



## PORTARIA Nº 6890, DE 15 DE ABRIL DE 2016.

Faz contratação que especifica.

O Prefeito Municipal de Monte Carmelo, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais,

#### RESOLVE:

<u>Art. 1º</u> - Contratar NARA GARCIA, matrícula 440080, para o cargo de FISIOTERAPEUTA, lotado(a) na SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, conforme o disposto na Lei nº 342, de 09 de agosto de 2001, para atender necessidades temporárias de excepcional interesse público, pelo período de 06/04/2016 a 31/12/2016.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura, retroagindo seus efeitos a 06/04/2016.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Monte Carmelo, 15 de Abril de 2016.

Fausto Reis Nogueira Prefeito Municipal

Vilson Vieira Borges Secretário Municipal de Governo



## DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTO





### **PUBLICAÇÕES DO SETOR DE LICITAÇÃO**

AVISO DE COTAÇÃO DE PREÇOS: Diretor do Departamento Municipal de Água e Esgoto de Monte Carmelo, no uso de suas atribuições legais, torna público que fará estará seguinte licitação: Pregão presencial 003/2016. Objeto: Contratação de empresa especializada o fornecimento de sistema de automatização e telememedição no saneamento, com fornecimento de equipamentos de automatização (captura, transmissão, armazenamento, disposição de dados operacionais e acionamento) destinados ao monitoramento de poços artesianos, captação superficial de água e estação de tratamento de esgoto ETE, pertencentes ao departamento municipal de água e esgoto de Monte Carmelo/MG. Abertura: 10/05/2016 às 09:00 horas.

Pregão presencial 004/2016. Objeto: Contratação de empresa especializada, para prestação de serviços de limpeza de fossas sépticas, de responsabilidade do Departamento Municipal de Água e Esgoto de Monte Carmelo/MG.Abertura dia 10/05/2016 às 13:00 horas

Pregão presencial 004/2016. Contratação de empresa especializada, para fornecimento de equipamentos, sessão e manutenção de software e fornecimento de bobinas para leitura e a impressão simultânea das contas de saneamento, tendo personalização no processo de implantação, manutenção corretiva e preventiva compatível com o sistema de faturamento e cobrança do Departamento Municipal de Água e Esgoto de Monte Carmelo/MG. Abertura dia 11/05/2016 Às 08:00 horas. Interessados procurar o setor de licitações do DMAE — Monte Carmelo, pelo email <a href="mailto:comprasdmaemc@gmail.com">comprasdmaemc@gmail.com</a>. Maiores informações pelo (34)3842-2595 ramal: 22 e fax ramal 21. Monte Carmelo, 27 de abril de 2016. Hamilton M de Souza - Diretor

#### **EXPEDIENTE**

# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

ÓRGÃO INFORMATIVO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

RESPONSÁVEL: PATRÍCIA MATIAS DIOGO

TELEFONE: (34)3842-5880 - RAMAL 317

ACESSE: www.montecarmelo.mg.gov.br